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Tříkrálová sbírka pomohla Míšovi
Od  6. do  10. ledna probíhala tradiční Tříkrálová sbírka, při níž se žáci 

třídy 4. A vydali na cestu po vesnici i okolních obcích, aby zpívali koledu 
a vykoledovali prostředky na pomoc našemu spolužákovi Míšovi. Chtěla 
bych touto cestou poděkovat všem koledníkům za jejich úsilí a obětavost 
a paní Michalčíkové za pomoc při pondělním koledování. I přesto, že to 
bylo náročné, se setkali převážně s  velmi vstřícnými a  laskavými lidmi, 
kteří je srdečně přijali. Koledníci si tuto zkušenost opravdu užili a stali se 
součástí krásné tradice pomoci druhým.

Veškeré vykoledované peníze byly uloženy do  zapečetěných poklad-
niček, které následně převzala paní Neprašová z  ústecké Charity. Žáci 
celkem vykoledovali 21 612 Kč. Koledování v rámci školního projektu Tři 
králové vyneslo částku 18 090 Kč. Všem, kdo poslal jakoukoliv částku, ze 
srdce děkujeme. 

Lenka Šidáková, organizátorka akce

Povodňový dar od obce Velké Březno
Dvě stě tisíc korun darovala naše obec na likvidaci škod po povodních, 

které zasáhly loni v  září severní Moravu. Tím, že sami víme, co dokáže 
v  obci napáchat velká voda, a  v  loňském roce se nám dařilo úspěšně 
čerpat dotace, které pomohly vylepšit obecní rozpočet, rozhodli jsme se 
na podzim poskytnout dar povodní postižené obci. Na základě pověření 
zastupitelstva vybrala rada Kobylou nad Vidnavkou. V obci s 379 obyva-
teli bylo postiženo povodní více než 80 % domů a s  ročním rozpočtem 
menším než 9 milionů budou opravy obecního majetku velmi těžké. Sta-
rostka Kobylé nad Vidnavkou, paní Miroslava Rybáriková, mi při telefo-
nickém hovoru sdělila, že náš dar by chtěli využít na  nákup zánovního 
hasičského vozu.

Přejeme hodně sil při nápravě všech povodňových škod.
Zuzana Mendlová, starostka

Instalace první obecní 
fotovoltaické elektrárny

V březnu jsme vyhlásili výběrové řízení na opravu střechy čističky od-
padních vod ve Velkém Březně a  instalaci fotovoltaické elektrárny (FVE). 
Už v loňském roce jsme museli nechat opravit nejvíce problémová místa, 
kudy do střechy dlouhodobě zatékalo. Po více než 30 letech ale potřebuje 
střešní krytina kompletní výměnu. Asfaltové šindele nahradí plechy, které 
by měly mít delší životnost. 

Na  střeše pak následně přibydou fotovoltaické panely. Půjde o  první 
instalaci FVE na obecním objektu. Část nákladů na pořízení fotovoltaické 
elektrárny a vynucené investice do opravy střechy pokryje státní dotace. 
Tu nám na sklonku roku 2024 přiklepl Státní fond životního prostředí. Ak-
tuální výše dotace na akci činí 1 369 997,84 Kč.

Na čističce odpadních vod nebudeme využívat baterie. Veškerá vyro-
bená energie půjde rovnou do provozu. V letních měsících, kdy se před-
pokládá největší výroba energie z  panelů, roste kvůli teplému počasí 
i spotřeba čističky. Ani tak však FVE nepokryje celkovou spotřebu, proto 
do budoucna počítáme s dalším rozšiřováním využití tohoto obnovitel-
ného zdroje energie a sdílení lokálně vyrobené zelené energie viz infor-
mace níže.

Zuzana Mendlová, starostka 

Tříkrálová sbírka pomohla malému Míšovi.

Vážení občané Velkého Března,
obec Velké Březno se rozhodla vydat cestou energetické sobě-
stačnosti a většího využívání obnovitelných zdrojů energie. Rádi 
bychom vám nabídli možnost stát se součástí skupiny, která bude 
sdílet lokálně vyrobenou zelenou energii – a tím ušetřit na nákla-
dech za elektřinu.

Co to pro vás znamená?
•	 Pokud máte solární panely nebo jiný zdroj energie, můžete sdílet přebytky se 

svými sousedy.
•	 Pokud energii nevyrábíte, můžete ji odebírat levněji přímo z místních zdrojů.
•	 Obec zajistí, aby první výrobci měli zaručený odběr své elektřiny, například 

pro školu nebo čistírnu odpadních vod.

Jak to funguje? Nejprve vytvoříme menší skupiny – tzv. aktivní zákazníky – kde 
se výrobci a spotřebitelé propojí. Pokud bude zájem větší, rozšíříme tento model 
a případně vytvoříme i širší energetické společenství.

Proč se zapojit?
•	 Výrobci se vyhnou poplatkům za přetoky do sítě a budou mít jistotu odběru.
•	 Spotřebitelé získají levnější a ekologičtější energii.

Chcete vědět víc?
kontaktujte starostku,
tel. 734 517 050, e-mail:
starosta@velke-brezno.cz
nebo místostarostu,
tel. 775 110 220, e-mail:
mistostarosta@velke-brezno.cz

Připravíme společné setkání,
kde vám vše rádi vysvětlíme
a odpovíme na vaše dotazy.
Termín setkání bude
včas oznámen.
Pojďme společně udělat krok
k udržitelnější a dostupnější
energii pro všechny!

Vaše obec Velké Březno
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Dění kolem 
Obecního domu

Máme podepsanou smlouvu se zhotovitelem 
projektové dokumentace nutné ke stavebnímu 
povolení k  přestavbě Obecního domu na  Ná-
městí. Dokument bude zpracovávat společnost 
Peter Mark, která uspěla ve  výběrovém řízení, 
které jsme vyhlásili loni na podzim. Zpracování 
dokumentace potrvá po celý tento rok, teprve 
pak budou moct následovat další, snad už vidi-
telnější, kroky na přestavbě celého objektu. 

Náklady na zpracování projektové dokumen-
tace, které dosahují ke 3 miliónům korun, nám 
pomůže ze 75 % uhradit dotace z  operačního 
programu Spravedlivá transformace. O  dotaci 
jsem žádala loni v  červenci. Zastupitelstvo Ús-
teckého kraje ji pak schválilo na svém prosinco-
vém jednání.

Zuzana Mendlová, starostka 

Upozornění 
na dodržování klidu 
o svátcích a nedělích 

S  příchodem jara se opět naplno rozběh-
ly práce na zahradách, a  tak jako každý rok se 
začínají množit stížnosti na  sousedy, kteří si 
od práce s hlučnou technikou nedokáží odpo-
činout ani v  neděli. Znovu tedy upozorňuje-
me, že podle platné vyhlášky je každý povinen 
zdržet se používání hlučných strojů a  zařízení, 
a to zcela, na veřejných prostranstvích v zasta-
věném území obce a  dále na  jiných místech 
v zastavěném území obce, pokud hluk v inten-

Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Od roku 2025 platí nová pravidla přidělování 
obecních bytů, kromě jiného již není v plat-
nosti pořadník žádostí o obecní byty. Nabíd-
ku je nutné sledovat na webu nebo úřední 
desce obce.

	 Spolu s  odborníkem na  problematiku od-
padového hospodářství řešíme možnosti 
snižování objemu komunálního odpadu 
v obci. Pozice experta na odpadové hospo-
dářství byla na  podzim zřízena v  rámci ITI 
Ústecko-chomutovské aglomerace a  nabízí 
bezplatnou konzultační službu, jejímž cílem 
je pomoci obcím v orientaci v rámci stávající 
či připravované legislativy. Naši obec dlou-
hodobě trápí málo aktivní přístup ze strany 
svozové firmy k úpravě principu svozu odpa-
du (hlavně při vážení komunálního odpadu, 
abychom měli k dispozici jasná čísla o množ-
ství svezeného odpadu z  obce, na  základě 
kterých se pak můžeme rozhodnout, jaká 
varianta svozu či financování bude pro obec 
nejlepší). Jako většinu obcí nás pak hlavně 
tíží neustále se navyšující částky, které obec 
doplácí za  likvidaci odpadů (za  rok 2024 
zaplatili na poplatcích za komunální odpad 

zitě způsobilé narušit veřejný pořádek přesáhne 
mimo jím vlastněnou (popř. na  jiném právním 
základě užívanou) nemovitou věc, a to v neděli, 
státní svátek a ostatní svátek, vždy od 6 hodin 
do začátku doby nočního klidu. Činností, která 
by mohla narušit veřejný pořádek a  občanské 
soužití v obci Velké Březno, je jednorázové nebo 
nahodilé používání strojů a zařízení (např. cirku-
lárek, motorových pil a kos, křovinořezů, drtiček 
větví, motorových sekaček na trávu, bouracích 
kladiv, brusek, vrtaček apod.) způsobujících 
hluk v nevhodnou denní dobu. 

Děkujeme!

Krátce 
z úřadu a obce 

	 Vodákům začal koncem února sloužit nový 
vůz. Zánovní vůz značky VW Caddy pořídila 
obec poté, co původní vůz neprošel tech-
nickou kontrolou a jeho oprava by byla ne-
rentabilní. O  nutnosti koupit nový vůz byli 
informováni zastupitelé obce již na loňském 
listopadovém pracovním jednání.

	 S částí starostů obcí ústeckého okresu jsme 
se v  únoru sešli na  jednání ke  společenství 
obcí. Institut společenství obcí by měl zajiš-
ťovat veřejné služby (např. v otázce odpadů, 
školství, bezpečnosti,…) na území členských 
obcí a  strategického rozvoje dotčeného 
území, tzv. rozšířit meziobecní spolupráci. 
V tuto chvíli je vznik společenství na dobro-
volné bázi, do budoucna je ale velmi pravdě-
podobné, že bude povinný. Ani ostatní sta-
rostové zatím neví, jak by měl institut v reálu 
fungovat. V rámci ústeckého okresu by totiž 
všechny obce spadaly pod jedno společen-
ství. Další jednání tak budou pokračovat.

	 Byla podepsaná smlouva s firmou, která pro-
vede renovaci a vybuduje zavlažovací systém 
na škvárovém hřišti ve Velkém Březně. Úpra-
vu celé plochy a zatravnění za cca 1,5 milionu 
korun s DPH bude mít na starosti společnost 
Eurogreen CZ. Pokud půjde vše podle plánu 
a našich představ, mohlo by hřiště sportov-
cům začít sloužit už letos na podzim.

	 Obec začala nabízet pronájem obecních 
bytů zájemcům ve  výběrovém řízení. 

Nezapomněli jste zaplatit místní poplatek
za svého pejska? 
Tento poplatek je potřeba uhradit do 31. 3. 2025.
Pokud tedy ještě poplatek uhrazen nemáte, můžete využít jednu z následujících možností, jak poplatek 
zaplatit:

Úhradu lze provést v pokladně obecního úřadu (kancelář č. 2), nebo převodem přes bankovní účet.
Podklady k platbě Vám rádi sdělíme na telefonním čísle 725 974 518 
případně na e-mailu: dvorakova@velke-brezno.cz

 
Sazba poplatku činí za kalendářní rok:
•	 Pes v rodinném domě – 200 Kč
	 Za druhého a každého dalšího psa téhož držitele – 300 Kč
•	 Pes v ostatních domech – 300 Kč
	 Za druhého a každého dalšího psa téhož držitele – 450 Kč
•	 Pes jehož držitel dosáhl (i v průběhu aktuálního roku) věku 65 let – 100 Kč
	 Za druhého a každého dalšího psa téhož držitele – 150 Kč

Solární lampa v Litoměřické ulici za 
Homolským potokem.
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občané 1,8 mil., obec celkově platila za svoz 
odpadu téměř 5 mil. korun).

	 Ve „staré“ Litoměřické za Homolským poto-
kem jsme nechali v lednu naistalovat novou 
solární lampu. Tu máme od  ledna bezplat-
ně zapůjčenou na  3 měsíce od  společnosti 
Sestera. Pokud se lampa osvědčí i  v  tomto 
místě, kam slunce svítí jen část dne, umís-
tili bychom letos další lampy tam, kde není 
možné stavět standardní lampy veřejného 
osvětlení. 

MATEŘSKÁ ŠKOLA
Okénko 
do mateřské školy

Začátek roku 2025 nám nemohl začít lépe. 
Hned první den nás ve školičce přivítali tři krá-
lové, Kašpar + Melichar + Baltazar. Děti se spo-
lečně s nimi vydaly na pouť do města Betléma. 
Cestou je čekala spousta dobrodružství v  po-
době otázek, hádanek, manipulačních a pohy-
bových úkolů, v závěru pak pozdravení Ježíška 
a hledání pokladu.

V  měsíci lednu nás navštívila masherka se 
svými husky, bylo to velice zajímavé setkání – 
beseda plná neuvěřitelného vyprávění, praktic-
kých ukázek včetně saní a  hlavně neskutečné 
dovednosti jejich pejsků! Děti byly do  aktivit 
zapojeny, vyzkoušely si roli mashera i  pejska, 
byly nadšené!

A  leden by nebyl lednem, kdyby neproběhl 
Sněhulácký den. Dnes byste marně ve školičce 
hledaly děti, byla totiž plná sněhuláčků. Od rána 
se ve třídách hrály námětové hry, malovalo se, 
zpívalo, a  tančilo, také koulovalo a z koulí tvo-
řilo, … Sněhulácké dopoledne pak vyvrcholilo 

dička z  Malého Března se svou paní učitelkou. 
A  hlavně paní učitelky z  místní základní školy, 
které se s dětmi budou od září 2025 v prvních 
třídách setkávat. Děti si za své snažení odnášely 
malé dárečky a minivysvědčení s razítky.

Velice zajímavé a  poučné bylo setkání se 
sestřičkami z  dentální hygieny. Na  děti čekala 
poutavá beseda plná zajímavostí, praktických 
ukázek a  her, také si zazpívaly a  zatančily při 
písničce Pan doktor Zub. Děti přinesly své zub-
ní kartáčky a společně nacvičily správné čištění 
zoubků. Domů si nesly tematické hry a další ma-
teriál, který jim bude správnou péči o  zoubky 
připomínat. Děkujeme mamince Emmičky Gaži 
za zprostředkování!

Určitě nemůžeme opomenout naše známá 
divadélka, na která se vždy moc těšíme. Pohád-
ku „Dva vodníci a  jeden rybník“ nám zahrála 
Krabice Teplice a blížící se Velikonoce nám při-
pomněla Koloběžka s  pohádkou „O  čarovné 
vrbě“. 

Období masopustu ve školičce bylo opravdu 
tvořivé, chutné, veselé a barevné. Vše vyvrcho-
lilo společným karnevalem s  prvňáčky v  aule 
ZŠ. Dětem i paní učitelkám to v maskách moc 
slušelo. O skvělou atmosféru se postarala Alen-
ka a  její Suprčupr mejdlo – zábavná show na-
bitá známými i vlastními písničkami, soutěžemi 
a tancem.

Třída Sluníček byla pozvána do Muzea v pří-
rodě v Zubrnicích. Děti si vyrobily masku a vlast-
ní hudební nástroj. Vše pak využily v masopust-
ním průvodu, který byl hlasitý a plný legrácek. 
Samozřejmě nechyběla ani masopustní hostina. 
Všechna Sluníčka se do školky vrátila plná zážit-
ků a dobré nálady. Za pozvání mockrát děkuje-
me tatínkovi Aničky Kočí!

Jaro se blíží a s ním i spousta jarních aktivit, 
už se na ně moc těšíme!

Ve školičce je veselo …, obzvlášť s „Brepty na-
šich dětiček“ (sepsala Jana Jarošová):

návštěvou Balónkové Evičky, která všem dětem 
vyfoukala sněhuláčky, děti si je pak podle svého 
pomalovaly a odnesly domů.

Další měsíc jsme zahájili přímo vědecky, a to 
projektovým dnem Laboratorní kufřík. Student-
ky UJEP z Ústí nad Labem měly opravdu ulože-
ny základy fyziky a chemie v jednom cestovním 
kufříku. Pomocí ingrediencí, které nalezneme 
v  každé kuchyni, s  dětmi objevovaly a  zkou-
šely kouzlo lávové lampy, vybuchující sopky, 
kinetického písku, zkoumaly vlastnosti škrobu 
nebo Nenewtonovské kapaliny. Děti se těšily, 
jak doma některé pokusy předvedou rodičům!!

Již tradičně proběhl Zápis nanečisto, akce pro 
budoucí prvňáčky a  jejich rodiče. Odpoledne 
plné nejrůznějších aktivit a úkolů, prostřednic-
tvím kterých děti předvedly svou školní připra-
venost. Akce se letos zúčastnily i děti z MŠ Hvěz-

Berušky v tělocvičně.

Sluníčka v Zubrnicích.



„Paní učitelka nemá uklizený nohy.“ (bačkory)
„Já umím číst, ale falešně.“
Při odchodu domů říká Vojta mamince: „Já 

jsem dneska papíroval.“ (kreslil)
„Já už jsem najetej…“ (najedenej)
„Já jdu do převlékárny.“ (do šatny)
„Vy doma nemáte bazén?“ „Ne, ale máme 

koupelnu a sprchu!“
V šatně: „Kde je ten klacek?“ (lžíce na boty)
Učitelka: „Co dávají policisti zlodějům 

na ruce?“ Dítě: „Hodinky.“ 
„Včera jsme byli lyžovat na bruslích.“
„Po válce nebyli králové, ale jenom šéfové …“
Přejeme Vám všem dny plné jarní energie, 

jarních vůní a milých úsměvů.
Za mateřskou školu Pavla Hasprová

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Základní škola 
Velké Březno 
vítězem sběrové 
kampaně „Starý 
mobil pro Remobil“ 
již potřetí

Ve sběrové kampani Starý mobil pro Remo-
bil se Základní škola Velké Březno stala znovu 
vítězem v  kategorii škol s  více než 300 žáky. 
Díky vám rodičům bylo odevzdáno celkem 553 
mobilních telefonů, což představuje 1,26 mo-
bilu na žáka. Za  tento úspěch získali žáci výlet 
do IQ parku, který si rozhodně zaslouží. Nejlepší 
sběrači byli tito žáci: Kája Šretrová (190 ks), Táda 
Vrba (44 ks), Maty Peřina (36 ks). 

Sběrové kampaně se letos zúčastnilo 217 škol 
z celé republiky, které sesbíraly 13 605 starých 
mobilních telefonů. Ty byly předány k recyklaci 
a  jejich zpracováním se dosáhlo významných 
úspor pro životní prostředí – ušetřila se napří-
klad velká část vody, energie a dokonce i ropy.

Lenka Šidáková, koordinátor EVVO
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Aktivity ve třídě 4. A
Ve  4. A  probíhaly tři tematické dny, každý 

plný zábavy a  nových objevů. První z  nich byl 
zaměřen na  Arktidu, kdy žáci prostřednictvím 
tabletů zkoumali tuto fascinující oblast. Do-
zvěděli se o místních zvířatech, jako jsou lední 
medvědi a polární lišky, a o životních podmín-
kách původních obyvatel – Inuitů. Po  získání 
informací následovala kreativní část, kdy děti 
vytvářely modely iglú, figurky Inuitů a  zvířata, 
čímž si procvičily tvořivost i týmovou práci.

Další tematický den se věnoval pravěku. 
Po  návštěvě muzea, kde se žáci seznámili s  ži-
votem v  pravěku, následoval den plný aktivit. 
Děti lovily předměty z  dávných dob, malovaly 
pravěké nástěnné malby a  vytvářely myšlen-
kové mapy. Závěrem připravily krátké scénky 
na téma lovu, ve kterých se proměnily v pravěké 
lovce. Velký dík patří rodičům za  skvělé kostý-
my, které dětem pomohly lépe se vcítit do doby 
dávno minulé.

Poslední tematický den se zaměřil na Valen-
týn. Žáci přišli ve sladěných oblečeních, hledali 
autora zamilovaného dopisu a společně vyrobili 
obří třídní srdce. Každý napsal Valentýnku, čímž 
si připomněli nejen svátek zamilovaných, ale 
i radost z tvoření a spolupráce.

Každý z  těchto dnů byl nejen zábavný, ale 
také vzdělávací, a žáci si odnesli spoustu nových 
znalostí a zážitků.

Lenka Šidáková, třídní učitelka

Bezpečí 
ve virtuálním světě

V únoru proběhlo setkání pro žáky tříd 3.AB, 
4.AB a 5.AB zaměřené na bezpečnost ve virtuál-
ním světě. Beseda se věnovala tématům, která 
se týkají jak online, tak reálného života, a jejím 
cílem bylo upozornit na nebezpečí v digitálním 
prostředí a naučit žáky, jak se chránit.

Úvod besedy porovnal reálný svět s  tím 
virtuálním a  diskutovalo se o  tom, jak se naše 
chování online může lišit. Bylo zdůrazněno, že 
internet není anonymní a  zanechává digitální 
stopy, které mohou mít následky.

Hlavním tématem byla digitální stopa, která 
zahrnuje všechny informace, které o nás zůstá-
vají na internetu. Žáci se dozvěděli, jak si dávat 
pozor na to, co o sobě zveřejňují, a jak to může 
ovlivnit jejich budoucnost.

Děkujeme panu Jaroslavu Doležalovi a Vác-
lavu Linhartovi z  Telekomunikační akademie 
za jejich přínos a žákům za aktivní účast. Doufá-
me, že získané informace budou pro ně užiteč-
né i v každodenním životě.

Lenka Šidáková, třídní učitelka

Florbalový turnaj 
ČEPS Cup a turnaj 
ve vybíjené

Dne 18. prosince se na  Základní škole Hlu-
boká konal florbalový turnaj ČEPS Cup, kde náš 
tým bojoval statečně a získal bronzovou medai-
li. Tým tvořili Patrik Radla (brankář), Maty Burian, 
Šimon Burda, Kája Skokan, Kuba Zýka (útočníci) 
a Marek Šlaj (obránce). Všem patří poděkování 
za skvělé výkony a bojovnost.

Velké díky také patří vedoucí kroužku hokej-
balu, paní učitelce Aničce Kuželové, za podporu 
a rozvoj těchto mladých talentů. Tým opět uká-
zal, že mají velký potenciál, a věříme, že příště 
přivezeme zlato!

Dne 5. března se na naší škole uskutečnil již 
2. ročník turnaje ve vybíjené mezi žáky čtvrtých 
a pátých tříd. I přes náročné podmínky, jako je 
malá tělocvična a omezený prostor za čarou, si 
děti užily skvělý den plný napětí, sportovní riva-
lity a týmové spolupráce.

Hra byla řízena Pepou Moozem, který nejen 
odpískal celý turnaj, ale je i  autorem pravidel 
této populární hry. Úroveň hry byla velmi vy-
soká, což svědčí o pečlivé přípravě a odhodlání 
všech účastníků.

Turnaj přinesl mnoho napínavých momentů 
a  těsných zápasů. Největší drama se odehrálo 
ve  finálovém zápase mezi třídami 4. A  a  5. B, 
který skončil těsným vítězstvím 4. A o jediného 
vybitého. Třída 4. A se tedy stala vítězem turna-
je, což bylo pro všechny její členy velkým úspě-
chem. Na  druhém místě se umístila třída 5. B, 
která se i přesto po celém turnaji mohla pochlu-
bit vynikajícími výkony. Třetí místo patřilo třídě 
4. B, která také předvedla skvělé výkony, ale bo-
hužel nedosáhla na  finále. Třída 5. A, i  když se 
snažila, skončila na bramborovém místě.

I  když týmová spolupráce byla rozhodující, 
nezůstaly bez povšimnutí ani individuální výko-
ny. Nejlepšími hráči turnaje byli vyhlášeni Patrik 
Radla, Šimon Burda, Kuba Adámek a Kuba Brož, 

Laboratorní kufřík a pokusy.

Jeden z tematických dnů ve 4.A.
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Velké díky patří i  paním asistentkám, které 
výrazně přispěly k hladkému průběhu celé akce. 
Díky jejich pomoci si všichni přítomní mohli 
celý den naplno užít. Zvláštní poděkování také 
patří paní Zemanové z CK Trysk za skvělou or-
ganizaci a péči.

Exkurze do  Šestajovic byla bezpochyby vy-
dařená. Všichni se vrátili spokojení, plní zážitků 
a nových dojmů. Už teď se těšíme na další spo-
lečné dobrodružství.

Blanka Kováčová, Silvie Gruberová, 
Petra Chodovská, Lucie Vrbová

Třída 
1. A na dobrodružné 
výpravě za ledním 
medvědem!

Dne 12. února se třída 1. A  vydala do  kina 
Hraničář, kde jsme zhlédli pohádkový muzikál 
Výprava za  ledním medvědem. Představení 
bylo nejen zábavné, ale také plné dobrodružství 
a poznání!

Děti se staly součástí příběhu – hrály si, sou-
těžily a pomáhaly dvojici průzkumníků na jejich 
cestě za  ledním medvědem. Celé představení 
bylo interaktivní a vtáhlo nás do světa polárních 
krajů. Během muzikálu se děti seznámily se vše-

mi zvířaty, která v  těchto chladných oblastech 
žijí – od ledních medvědů až po soby a lišky. Ne-
zapomenutelným zážitkem bylo, když si mohly 
pohladit zpívajícího tuleně.

Nechyběla ani krátká zastávka v  místní ka-
várně, kde jsme si pochutnali na  občerstvení. 
Po  návratu do  školy jsme si o  našich zážitcích 
povídali a každý si nakreslil obrázek, který vysti-
hoval jeho dojmy z představení.

 Blanka Kováčová, Petra Chodovská

Exkurze žáků 
třídy 5. B

V pátek 17. ledna navštívili žáci 5. B dílnu Di-
giLab. která se nachází v  budově CEMMTECH 
na Fakultě strojního inženýrství Univerzity Jana 
Evangelisty Purkyně. Během návštěvy se žáci 
seznámili s moderními technologiemi, jež jsou 
součástí tohoto specializovaného pracovního 
prostoru.

Hlavními body programu byly ukázky mož-
ností 3D tisku, tvorba trojrozměrných objektů 
a jak lze tyto objekty využít v různých oblastech 
průmyslu. Zajímavá práce byla kolaborativního 
robota, který je schopen spolupracovat s lidmi 
a usnadňuje tak práci ve výrobních procesech. 
Další zajímavou částí exkurze byla prezentace 
a ukázka práce na CNC frézce, odkud si žáci od-
nesli vizitku se jménem nebo přezdívkou.

Florbalový tým ve složení Patrik Radla, Maty Burian, 
Šimon Burda, Kája Skokan, Kuba Zýka a Marek Šlaj. Týden na sjezdovkách si žáci užili.

kteří se na  hřišti opravdu vyznamenali. Mezi 
nejlepší dívky se dostaly Bety Zabloudilová, 
Kiky Žižková, Klára Suchá a Adéla Sedlmajerová, 
které přispěly k úspěchům svých týmů a ukáza-
ly skvělé sportovní dovednosti.

Na  závěr turnaje si všechny třídy odnesly 
diplomy, poháry a  sladké odměny, které všem 
účastníkům připomněly skvělý den plný spor-
tovní zábavy. Celý turnaj probíhal ve  sportov-
ním duchu, a  i  když ne všichni dosáhli na  nej-
vyšší příčky, každý si odnesl cenné zážitky 
a zkušenosti.

Velké poděkování patří Radě rodičů za  fi-
nanční podporu.

Za organizátory
Lenka Šidáková

Šestajovice 
– předvánoční 
exkurze z Projektu 
Malý a velký kamarád

V  pondělí 9. 12. 2024 vyrazily třídy 1. A  a  6. 
A na společnou předvánoční exkurzi do Šesta-
jovic, kde je čekal bohatý program plný tvoření, 
poznávání a zábavy. Děti si vyzkoušely výrobu 
svíček, plovoucích svíček i míchání voňavé soli 
do koupele. Kreativní dílničky byly skvělou pří-
ležitostí nejen pro rozvoj jemné motoriky, ale 
i pro rozproudění fantazie.

Součástí programu byla také prohlídka míst-
ní minifarmy, kde děti mohly zblízka pozorovat 
zvířata a dozvědět se o nich spoustu zajímavos-
tí. Na závěr se podívaly do obchůdku s drobný-
mi dárky, kde si každý mohl vybrat něco na pa-
mátku.

Starší žáci z 6. A se ukázali jako vzorní kama-
rádi. Pomáhali prvňáčkům vybírat dárky, dávali 
na  ně pozor při prohlídce zvířat a  snažili se jim 
být dobrým příkladem. Na  zpáteční cestě pak 
většina mladších dětí seděla se svým starším ka-
marádem, což bylo krásné zakončení celého dne.

Při prohlídce minifarmy mohly děti zblízka pozorovat zvířata.
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Pan Mottl nám ukázal česle, které zachytávají 
větší předměty, jež se do odpadní vody dosta-
nou. Jde o  plasty, papír nebo dokonce i  věci, 
které by tam vůbec neměly být. Dále jsme vi-
děli usazovací nádrže, kde se vyskytují kalové 
nečistoty, které se vynášejí na povrch. Žáci byli 
fascinováni biologickými procesy v aktivačních 
nádržích, kde mikroorganismy doslova „pracují“ 
na tom, aby se čistá voda dostala na povrch.

Dětem bylo důrazně řečeno, jak je důležité 
správné třídění odpadu a jak nevhodné je spla-
chování určitých věcí do  kanalizace, například 
zbytků jídel, olejů nebo hygienických potřeb. 
Zajímavé byly příklady, co vše může způsobit 
ucpání kanalizačního systému nebo zkompliko-
vat provoz čističky. Panu Mottlovi náleží podě-
kování za poutavé vyprávění.

Dagmar Ličmanová, třídní učitelka

Netradiční předávání 
vysvědčení

Třídy 5. A, B navštívily Kunratice, malou se-
veročeskou sklářskou obec, která je součástí 
Křišťálového údolí. Hlavním lákadlem byla tra-
diční česká řemeslná výroba skla, kterou dětem 
představil světově významný umělecký sklář Jiří 

Žáci se aktivně zapojovali do  diskuse, kladli 
dotazy a získali cenné zkušenosti, které mohou 
inspirovat jejich budoucí zájem o  technické 
obory. Návštěva DigiLab byla pro ně nejen za-
jímavým zážitkem, ale také příležitostí rozšířit si 
obzory v oblasti moderních technologií.

Dagmar Ličmanová, třídní učitelka

Pěvecké vystoupení 
na vánočních trzích

Dne 19. prosince žáci 5. B a  7. B vystoupili 
na Lidickém náměstí v Ústí nad Labem. Děti zpí-
valy vánoční písně pod vedením pana učitele 
M. Maniče ze Základní umělecké školy Husova 
a  paní E. Kejklíčkové, učitelky hudební výcho-
vy. Vystoupení bylo součástí vánočních oslav 
na náměstí a děti svou pěveckou produkcí po-
těšily přítomné diváky, kteří je odměnili zaslou-
ženým potleskem.

K  tomu všemu jsme ještě navštívili kostel 
Nanebevzetí Panny Marie, kde jsme si prohléd-
li vystavené betlémy z  různých materiálů. Tato 
kulturní zastávka byla krásným zážitkem, neboť 
jsme tu nasáli vánoční atmosféru.

Vystoupení a  celkový program byly pro 
všechny zúčastněné příjemným zpestřením 
předvánočního období.

Dagmar Ličmanová, třídní učitelka

Návštěva čističky 
odpadních vod 
ve Velkém Březně

Před vánočními prázdninami se žáci 5. B 
vydali na  exkurzi do  Čističky odpadních vod 
ve Velkém Březně. Celým areálem nás provedl 
pan Ivan Mottl, odborník na  provoz čističky. 
Měli jsme příležitost nahlédnout do  zákulisí 
procesu, který pomáhá udržovat naši přírodu 
čistou. 

Pačinek. Přímo na místní sklářské huti jsme měli 
tu čest se s ním osobně setkat a sledovat jeho 
mistrovskou práci při výrobě skleněného koně. 
Poté jsme si ve sklářském muzeu prohlédli mno-
ho fascinujících sklářských výrobků.

Prošli jsme se Skleněnou zahradou, kde jsme 
obdivovali rostliny vyrobené ze skla, a  viděli 
jsme také hejno plameňáků, houby a dokonce 
i chobotnici. Děti si odpočinuly a občerstvily se 
ve zdejší Sklářské kantýně. 

K  slavnostnímu předávání vysvědčení došlo 
v místním kostele Povýšení svatého Kříže. Každý 
za své výsledky dostal malou skleněnou kuličku 
a  jako vzpomínku na  tento den děti obdržely 
ručně vyrobenou skleněnou „vstupenku“ v po-
době medaile.

Dagmar Ličmanová, třídní učitelka

Pohádkový den 
v zimním království 

Dne 13. února prožila třída 1. A kouzelný Po-
hádkový den inspirovaný příběhem o Sněhové 
královně. Děti se proměnily v obyvatele zimní-
ho království – mezi námi se tak objevili sně-
huláčci, zimní víly, princezny a další pohádkové 
bytosti.

Celý den byl plný her a úkolů, které děti pro-
vázely kouzelnou cestou. Poslechly si pohádku, 
počítaly příklady s tučňáčkem, malovaly Sněho-
vou královnu, hrály si s vločkami, zkoušely hru 
na  zrcadlo i  pantomimu. Každý úkol je posu-
nul blíž k velkému překvapení – na konci cesty 
na ně čekal ukrytý poklad.

A jako by v tom bylo opravdové kouzlo – přes 
noc napadl sníh, jako by sama Sněhová králov-
na chtěla, aby byl náš den ještě kouzelnější! 

Den byl plný smíchu, radosti a pohádkové at-
mosféry. Děti si ho krásně užily.

Blanka Kováčová, Petra Chodovská

Vystoupení žáků na ústeckých vánočních trzích. Výlet šestých tříd za Tutanchamonem.

Návštěva čističky odpadních vod 
ve Velkém Březně.
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Lyžařský 
a snowboardingový 
kurz 

I  v  letošním školním roce se žáci naší školy 
zúčastnili lyžařského kurzu. Kurz se uskutečnil 
v týdnu od 23. 2. do 2. 3. v lyžařském středisku 
Bubákov – Herlíkovice. Sněhové podmínky byly 
ideální a počasí celý týden slunečné. 

Kurzu se zúčastnilo 45 žáků z toho 15 napros-
tých začátečníků (8 snowboardistů a  7 lyžařů). 
Začátečníci dělali obrovské pokroky a  již prv-
ní den se mohli vydat sedačkovou lanovkou 
na modrou sjezdovku v Bubákově. Během dru-
hého dne již všichni uměli základní sjezdařské 
a snowboardingové dovednosti, které jednotli-
vými jízdami zdokonalovali.

Pro zkušenější lyžaře jsme pro zdokonalování 
přivezli na  kurz patnáctery snowbaldy. Jsou to 
krátké lyže, na  kterých se zdokonaluje nácvik 
carvingového oblouku. Po  první jízdě plné ne-
jistoty si žáci tyto lyže velmi oblíbili. Všechna 
cvičení zvládali bravurně, „vykrajovali“ ukázkové 
carvingové oblouky. Tato cvičení vedla ke zlep-
šení jízdy na  normálních carvingových lyžích, 
na kterých většina žáků nyní dokáže bez problé-
mů zvládat smýkaný, nebo carvingový oblouk.

V  polovině kurzu jsme po  náročném výcvi-
ku potřebovali trochu odpočinku, a  tak jsme 
dopoledne navštívili historické centrum měs-
ta Vrchlabí a  odpoledne jsme jeli relaxovat 
do  vodního ráje VZ Hotelu Bedřichov. Tady si 
žáci užívali 25metrový bazén, tobogán, divokou 
řeku a wellnes centrum s parními lázněmi a ví-
řivkami.

Po týdnu stráveném na sjezdovkách a snow-
boardech, dnech plných sluníčka a  skvělých 
zážitků jsme se velmi neradi zabalili a v neděli 
ráno vyrazili na cestu domů. 

Všem žákům a instruktorům děkuji za krásný 
a pohodový průběh celého kurzu.

Stanislav Oplt, ředitel školy

Výlet 
za Tutanchamonem

Výuku dějepisu si v únoru zpestřily obě šesté 
třídy, když vyrazily do Prahy na výstavu o egypt-
ském vládci Tutanchamonovi. Jeho následov-
níci se moc snažili, aby skutky i  jméno tohoto 
mladíka byly zapomenuty, mumifikovaný fara-
on ale dokázal to, co nikdo jiný – nenechal se 
vykrást ani po  smrti. Mumie dobře hlídala své 
tajemství, a  tak tři tisíce let po  panovníkově 
smrti byla jeho hrobka objevena neporušená, 
a  my tedy můžeme obdivovat celou pohřební 
výbavu. 

Děti měly na výstavu doporučované dvě ho-
diny (o pár minut jsme si to prodloužili) a bylo 

na  co koukat. Kdo procházel výstavu pečlivě 
a poctivě, ten si odnesl nejen hluboký zážitek, 
ale také dost znalostí o  starověkém Egyptě 
a jeho pohřebních rituálech. Někteří si zakoupili 
i nějaký ten egyptský suvenýr. Žáci byli s exkurzí 
moc spokojení, a  proto už plánují, kam se po-
dívají příště.

Akce se uskutečnila díky sponzorskému daru 
pana Ing. Štrympla, který uhradil autobus a béč-
kové třídě i vstupenky. Velmi děkujeme.

Andrea Leskotová, třídní učitelka

KULTURA
Z činnosti 
obecní knihovny
Vážení čtenáři,
mám za to, že úvodem nebude na škodu zopa-
kovat si základní údaje o provozu knihovny, kte-
ré samozřejmě najdete i na stránkách knihovny.

Adresa: Zahradní 182, 403 23 Velké Březno
Telefon: 602 932 135 
Otevírací doba: pondělí a čtvrtek 13 – 17 hod.
Roční poplatek dospělí – 50 Kč
Roční poplatek děti – 20 Kč 
Výpůjční doba knih – 1 měsíc

Před uplynutím této lhůty má čtenář mož-
nost požádat o  prodloužení, a  to na  adrese 
knihovnaVB@seznam.cz, telefonicky nebo SMS 
na  číslo 602  932  135, případně přes katalog 
na  webové adrese http://katalog.knihovna.cz. 
Samozřejmě není problém již při zapůjčení kni-
hy dohodnout delší termín pro vrácení (studi-
um, nemoc, prázdniny, atd.)

Čtenářům jsou k  dispozici knihy všech žán-
rů, od  historických románů, přes romány vá-

lečné, společenské, životopisné i  humorné. 
Milovnice romantiky si mohou odnést domů 
své sny v  podobě románů pro ženy a  kdo má 
rád napětí, bude překvapen velkou nabídkou 
detektivek a  thrillerů domácích i  zahraničních 
autorů. Zkrátka nepřijdou ani čtenáři toužící 
po vzdělání a osobním rozvoji, i takové tituly lze 
v knihovně najít. 

Každou poslední středu v měsíci dostáváme 
z  Knihovny Ústeckého kraje nové knihy z  tzv. 
výměnného souboru, které jsou pak čtenářům 
k  dispozici 2 roky. O  těchto knihách pravidel-
ně informujeme čtenáře na  stránkách obce 
i na  facebookových stránkách. Připraveny jsou 
také časopisy: National Geographic, Historie, 
Host a další. Takže neváhejte a vydejte se k nám, 
určitě si vyberete. 

 Na  nejmladší čtenáře čekají pohádky a  pří-
běhy o  zvířátkách, ti větší se mohou začíst 
do dětských detektivek nebo fantastických pří-
běhů, nechybí ani vzdělávací dětská literatura. 
Velmi mě potěšily návštěvy dětí ze 3. ročníků 
ZŠ Velké Březno, při kterých pod vedením paní 
učitelky Renaty Zimové získala naše knihovna 
mnoho budoucích čtenářů. Určitě si všichni 
přejeme, aby naše děti četly a díky tomu měly 
bohatší život i  slovní zásobu a  možná i  lepší 
prospěch ve  škole. Proto prosím rodiče, aby 
děti k půjčování a čtení knih vedli, ale také aby 
pak trochu dohlédli na včasné vracení výpůjček 
do knihovny.

Jsem velmi ráda, že se nám společně poda-
řilo realizovat projekt čtenářského klubu, který 
jsem nastínila ve Zpravodaji za 4. čtvrtletí roku 
2023. 

Čtenářský klub funguje od února roku 2024, 
scházíme se pravidelně v  knihovně každý po-
slední čtvrtek v  měsíci, začínáme v  17 hodin. 
Náš program je pestrý, věnujeme se českým 
i  zahraničním autorům, bestsellerům i  klasice 

Čtenářský klub funguje od února roku 2024, scházíme se pravidelně v knihovně každý 
poslední čtvrtek v měsíci. 
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 Mgr. Petr Karlíček nám představí svoji novou 
knihu, kde se dějiny města Ústí nad Labem zr-
cadlí v jedné z jejích nejvýraznějších dominant 
– Mariánské hoře. Netradičně pojatá historická 
kniha propojuje život lidí ve  stínu hory, řeku, 
průmysl, ale i pověsti a strašidelné příběhy.

 Přednáška je určená pro všechny patrioty 
a milovníky historie našeho kraje.

 Těšíme se na vás.
Michaela Neumannová

matrikářka a kronikářka obce Velké Březno

a  nechybí ani autorské čtení. To vše při šálku 
dobré kávy. 

Klub je otevřený, rádi uvidíme každého, kdo 
bude mít zájem. Záleží na  vás, zda se budete 
chtít aktivně na  programu podílet nebo vám 
stačí poslouchat program, který pak všem roze-
sílám e-mailem. 

Svůj příspěvek zakončím citátem 
Oscara Wilda: 
Ten, kdo čte, 
žije s každou další knihou život navíc. 
Kdo nečte, má jen ten svůj.

Jarka Jendrisková, knihovnice

Vítání občánků
Zveme rodiče a  jejich děti narozené v  roce 

2025 a na podzim roku 2024 na slavnostní při-
vítání v naší obci, které se uskuteční na Státním 
zámku Velké Březno. 

Pro Vaši účast je nutné vyplnit přihlášku 
na  Vítání občánků a  odevzdat ji na  OÚ Velké 
Březno, nejpozději do 2. 5. 2025. 

Podmínkou zařazení do  projektu je trvalé 
bydliště dítěte v obci (Velké Březno a Valtířov). 
Přihlášku naleznete na  www.velke-brezno.cz 
(Dokumenty obce – formuláře) nebo u  matri-
kářky p.  Neumannové, Obecní úřad, kancelář. 

č. 1. Informace Vám poskytneme též na telefon-
ním čísle 475 228 340.

Pozvánka 
na přednášku

Přijměte prosím pozvání na zajímavou před-
nášku, která se uskuteční v  úterý 15. dubna 
2025 od 18:00 v aule ZŠ Velké Březno.

8

Dětský maškarní ples v KD Tivoli.

Pozvánka na přednášku o historických i přírodních 
zajímavostech Mariánské skály v Ústí nad Labem, která se 
koná v Základní škole ve Velkém Březně.
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Úspěšný víkend 
plný zábavy 
ve Velkém Březně
Obecní ples 
plný elegance a zábavy

V  pátek 28. února se v  Kulturním domě Ti-
voli konal tradiční Obecní ples, který přilákal 
mnoho milovníků společenské zábavy. K  tanci 
a poslechu hrála kapela Brass Bombers. Hosté si 
mohli užít i doprovodný program – předtančení 
v podobě irských tanců (sourozenci Voženílko-
vi) a  břišních tanečnic v  podání žen ze Studia 
Karima úspěšně odstartovala taneční zábavu.

Nechyběla tombola, ani fotokoutek, kde si 
návštěvníci mohli pořídit originální vzpomín-
kové fotografie. Pro hosty byly navíc připrave-
ny zábavné soutěže pro dospělé, které přispěly 

k  ještě lepší atmosféře. Velké poděkování patří 
našim sponzorům, bez kterých by akce nemoh-
la být tak úspěšná. Mezi hlavní partnery patřili 
Obec Velké Březno, pivovar Heineken, Inpeko, 
Zahradnictví Kolev, Dřevovýroba Dařina, Planeo 
a mnoho dalších. 

Dětský maškarní ples 
plný radosti

V sobotu 1. března od 14 hodin patřil Kultur-
ní dům Tivoli těm nejmenším. Maškarní ples byl 
skvělou příležitostí pro děti předvést své nápa-
dité kostýmy, zahrát si spoustu her a užít si krás-
né odpoledne. Připraven byl bohatý program, 
spousta odměn a dobrot.

O  hudební doprovod se postarali DJ Honza 
Charvát a David Řezáč, děkujeme. Na akci dora-
zilo přes 90 dětí s rodiči, což svědčí o tom, že si 
maškarní ples získává stále větší oblibu.

Děkuji členům kulturní komise za  skvělou 
přípravu plesů a  těšíme se na  další společná 
setkání!

Lenka Šidáková, předsedkyně kulturní komise

Výlet klientů 
Domova Velké Březno 
do Německa

V zimních měsících se klienti Domova Velké 
Březno zúčastnili výletu do  Německa, kde na-
vštívili známou přírodní lokalitu Bastei. Výlet byl 
zorganizován dobrovolníky z  organizace Nor-
thern Hikes, kteří se postarali o veškeré zajištění 
výletu, včetně dopravy.

Ačkoliv počasí výletování zrovna moc nepřá-
lo, nenechali jsme se odradit a všichni jsme si 
užili výhledy na  řeku Labe a  zimní zasněžená 
Bastei vytvářela jedinečnou atmosféru. Výlet-

Výlet do Saského Švýcarska si klienti Domova Velké Březno užili.



Škvárové hřiště čeká v letošním roce velká proměna. Za cca 1,5 milionu korun obec 
vybuduje zavlažovací systém a celé hřiště se zatravní.
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níci si tak mohli užít krásy zimní přírody a  zá-
roveň se seznámit s  tímto oblíbeným místem 
v Německu.

Organizace Northern Hikes se zasloužila 
o hladký průběh celé akce a umožnila našim kli-
entům strávit příjemný den v přírodě.

Za Domov Velké Březno, p. o.
Lucie Tomanová, DiS., sociální pracovnice

Jubilanti
Prosinec
❋ Jarošová Jana, 70 let
❋ Sýba Miroslav, 70 let
❋ Lapšová Eva, 70 let
❋ Lankaš Pavel, 70 let
❋ Klímová Květoslava, 70 let

Leden
❋ Suchá Marie, 80 let
❋ Dvořák Jaromír, 75 let
❋ Pěch Ladislav, 75 let

Únor
❋ Zůzová Marta, 80 let
❋ Hrbáčková Jana, 80 let
❋ Wallachová Helena, 75 let
❋ Kreidl Rudolf, 70 let
❋ Enochová Marie, 70 let

Oslavencům přejeme ještě touto cestou 
vše nejlepší a těšíme se na viděnou 
při jarním Setkání jubilantů.

SPORT
Jaro začalo a s ním 
i druhá část naší 
fotbalové sezóny

Zimní příprava byla na naše poměry kvalitní. 
Do  zimního turnaje jsme přihlásili A  tým, do-
rost, mladší žáky a  starší přípravku. Od  ledna 
jsme si pronajali na tréninky A týmu a dorostu 
hřiště v Neštěmicích. Hřiště bylo bohužel volné 
až od 19.30 a tak jsme se z tréninku vraceli okolo 
22. hodiny. Pokud nám to počasí dovolilo, žáci 
a  přípravky trénovali na  hřišti u  školy. Mladší 
přípravky trénovaly v  tělocvičně naší ZŠ, část-
ka za  pronájmy se vyšplhala za  všechny týmy 
na víc jak 45 tisíc korun.

Do  jarních bojů vstupuje A  tým s  15 body 
a  třináctého místa. Během zimní přestávky ni-
kdo nový nepřišel. Po operacích kolen čekáme 
na návrat Honzy a Matěje Ptákových, po zraně-
ní se do  týmu vrací Víťa Javůrek. U  týmu jako 



Hrad Kalich – řada tří snímků dole:
1.	zrekonstruované základy hradní brány,
2.	obnovené základy kruhové bašty 

předsunutého opevnění,
3.	prostor bývalé hradní prachárny.
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hlavní trenér dál zůstává Tomáš Barvínek, který 
zároveň trénuje i dorost. Jsme v období, v němž 
se prolínají hráči dorostu s A týmem i B týmem 
a společně trénujeme. Cíl pro jarní část je jasný, 
udržet B třídu pro další ročníky. Ze zkušenosti 
víme, že postup je pokaždé velmi těžký.

B tým získal během podzimní části 1 bod 
a  v  tabulce mu patří poslední místo. Postup 
do  vyšší soutěže byl pro naše béčko opravdu 
velký skok a budeme se snažit v  jarní části se-
hrát důstojnější roli.

Dorost má na  svém kontě zatím 21 bodů 
a  patří mu 4. místo. Během jara bychom rádi 
doplnili tým, protože v  létě odchází 4 hráči 
do chlapů. Cílem je porvat se o bednu.

Starší žáci mají na svém kontě 23 bodů a patří 
jim 1. místo. Mladší žáci mají 14 bodů a patří jim 
7. místo.

Starší přípravky, mladší přípravky a  školička 
ještě na  výsledky nehrají, přesto mají v  turna-
jích velmi dobré výsledky. Cílem je udržet děti 
u sportu a rozšiřovat členskou základnu Jiskry.

V  nové sezóně nás čeká několik pozitivních 
změn. Připravuje se nové tréninkové hřiště, díky 
kterému budeme moct rozšířit tréninkové jed-
notky a také nebudeme muset trénovat na ma-
lém prostoru. Všichni se už nemůžeme dočkat, 
až se po  novém trávníku proběhneme. Další 
změnou je pořízení nové VEO kamery, která umí 
díky umělé inteligenci vyhodnocovat průběh 
utkání. Záznamy z kamery budeme pravidelně 
ukládat na naše webové stránky. 

Díky zlepšování podmínek a  zázemí věříme, 
že udržíme naši velkou mládežnickou základnu, 
která představuje víc jak 80 dětí a dál roste.

V jarní části se na vás budeme těšit, můžete 
si vybrat z 35 domácích zápasů, nebo při tradič-
ním pálení čarodějnic, které bude opět probíhat 
v našem areálu.

Děkujeme všem za přízeň.

Za FK Jiskra Velké Březno předseda klubu 
David Řezáč

Výhled ze zříceniny hradu Kalichu směrem k Panně.
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Přejeme všem občanům krásné jaro
a veselé Velikonoce

Osmisměrka 
pro volný čas

V osmisměrce se ukrývá název, kterým 
se dříve označoval znělec těžený v  lomu 
na  Mariánské skále v  Ústí nad Labem. 
Tento zajímavý „drnčivý“ název pochází 
z  němčiny a  poprvé jej použil pravděpo-
dobně slavný geolog a  mineralog Josef 
Emanuel Hibsch (1852–1940), který v  se-
verních Čechách působil.

Další zajímavosti se dozvíte na před-
nášce, která se koná dne 15. dubna 2025 
na Základní škole ve Velkém Březně.

MARIENBERGIT

AORTA   BAMBUS   BANKROT 
DIETA   DRÁHA   DVOUHRA 
DYNASTIE   ELEKTRÁRNA 
ESKALÁTOR   ETIKETA 
GENERÁTOR   KAMERA   
MAKOVICE   MAŠINA   MRKEV 
NÁMRAZA   NOŽIČKA   POLÉVKA   
PŘÍBĚH   PŘÍKRM   SEKERA   
ŠATNÍK   ZÁVODNICE


